

## ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора  
Петелина Анатолия Степановича  
на диссертацию Хатуаева Марата Отаровича  
«Формирование толерантности у будущих участковых уполномоченных  
полиции в образовательном процессе вуза МВД России»,  
представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических  
наук по специальности 5.8.7 – Методология и технология профессионального  
образования

В 2009 году Хатуаев Марат Отарович окончил Ростовский Юридический институт МВД России по специальности «Правоохранительная деятельность».

После окончания работал в подразделениях полиции охраны общественного порядка Управления внутренних дел России по городу Воронеж на различных должностях: инспектор по делам несовершеннолетних, заместитель начальника отдела участковых уполномоченных милиции (полиции) по делам несовершеннолетних, начальником отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. С 2014 года работает старшим преподавателем кафедры административной деятельности органов внутренних дел Воронежского института МВД России.

В 2016 году поступил в аспирантуру заочной формы обучения для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата педагогических наук на кафедре теории, истории музыки и музыкальных инструментов в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Воронежский государственный педагогический университет».

В процессе обучения в аспирантуре М. О. Хатуаев принимал активное участие в научно-исследовательской работе по вопросам организации деятельности участковых уполномоченных полиции и формирования важных для них толерантных качеств. Опыт работы инспектором и начальником отдела участковых уполномоченных полиции позволил соискателю увидеть значимость формирования толерантности у участковых уполномоченных полиции при работе с различными слоями населения, поэтому заявленная аспирантом тема диссертационного исследования вполне правомерна и актуальна.

В ходе экспериментальной работы, которая проводилась с курсантами (слушателями) института МВД России соискатель показал организаторские способности, глубокую погруженность в проблему исследования, заинтересованность в изучении нормативно-правовых знаний, добросовестность, трудолюбие, ответственность, креативность.

М.О. Хатуаев постоянно выступал с сообщениями по вопросам исследования на кафедре, международных научно-практических конференциях, участвовал в конкурсах научных работ, осуществлял внедрение материалов исследования.

Результаты диссертационного исследования опубликованы в 16 научных публикациях автора, в том числе 5 статей опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Диссертационная работа Хатуаева Марата Отаровича на тему «Формирование толерантности у будущих участковых уполномоченных полиции образовательном процессе вуза МВД России» квалифицируется как самостоятельное исследование научно-практического характера, в котором решена актуальная научная задача.

Представленное диссертационное исследование может быть рекомендовано к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7 – Методология и технология профессионального образования.

Научный руководитель,  
доктор педагогических наук, профессор,  
профессор кафедры музыкального образования  
и народной художественной культуры  
ФГБОУ ВО «Воронежский государственный  
педагогический университет»

А.С. Петелин

Петелин Анатолий Степанович,  
Доктор педагогических наук, профессор, научная специальность  
13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования,  
13.00.08 – теория и методика профессионального образования.  
(№ диплома доктора наук: ДДН №))609 от 21.07.2006 г., №29д/80),

Контактная информация: 394043, г. Воронеж, ул. Ленина, д. 86.  
Тел.: +7 (473) 255-28-74,  
E-mail: [pasprofi@mail.ru](mailto:pasprofi@mail.ru),  
<http://www.vspu.as.ru>



Подпись Петелин А. заверяю  
Начальник управления кадров  
ФГБОУ ВО «ВГПУ»  
И.С. Полякова  
12 декабря 2023 года